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Reproductive Health
Supplies Coalition
Translating ideas into action

About Us The Reproductive Health Supplies Coalition has launched a new Innovation Fund that [Search iy
promises to translate into action new ideas and approaches for advancing global
About RH Supplies reproductive health supply security. Made possible by a generous grant from the Bill &
Melinda Gates Foundation, the Innovation Fund wil provide over Uss2 million overthe  Next deadline for
Working Groups next two years to member organizations in each of the Coalition’s three Working ool
Groups. submission of
News & Events applications
The aim of the Innovation Fund is to further the Coalition’s stratedic vision and goals. It
Resources & Tools does so by enabling member organizations of the Coalition’s three Working Groups to
———————— undertake activities in line with their Group’s objectives and workplans. All proposed 1January 2010, 17:00 (PST)
Advocacy Toolkit activities must have been discussed and vetted by Working Group members and

endorsed by the relevant Working Group leader.
Innovation Fund

RHInterchange Who may apply and how?

SPARHCS Applicants to the Innovation Fund must be active members of a Working Group, and
supplies Information _ routine participants in that Group’s meetings, communications, and decision-making
Datsbase (SI0) processes. The proposed activity must also correspond to the specific thematic focus of
the Working Group (market development, resource mobilization, or systems
strengthening) to which the applicant belongs. Application materials and instructions for
Becoming aMember  each round of funding can be accessed by clicking on the link at right.

Home Who reviews applications and when?

Funding applications are reviewed three times a year by a panel comprising
ranracantativas of tha Evar e Cammirtan the Garrarariat and DATH snmnlamantad
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Fonds pour l’Innovation 
Lignes Directrices
Aperçu
Le Fonds pour l'innovation est une initiative phare de la Coalition pour les produits de la  santé de la reproduction en vue d’inspirer et de financer de nouvelles activités pour promouvoir les autres objectifs stratégiques de la Coalition et ceux de ses Mécanismes d’Exécution (IM): groupes de travail, comités et fora régionaux. Il joue le rôle de catalyseur essentiel pour combler tous les secteurs techniques, commerciaux et de plaidoyer qui composent la  diversité et le nombre important des membres de la Coalition.

Créé en 2009, le Fonds pour l'innovation a été mis en place afin de s'assurer que tous les groupes de travail de la Coalition ont un accès égal aux fonds nécessaires pour atteindre leurs objectifs.  En cinq ans, le nombre et le type de groupes se sont élargis mais le principe sous-jacent du Fonds demeure le même. Les activités éligibles dans le cadre de ce fonds doivent servir la communauté au sens large et pas seulement les intérêts de l’organisme demandeur ou de l’organisme d'exécution.

Dans le passé, la Coalition avait  largement défini le concept de l'innovation pour inclure toute nouvelle idée prometteuse avec la possibilité d'apporter des changements positifs. L’innovation ne signifie pas nécessairement un changement radical de la pratique précédente mais pourrait inclure des nouvelles approches dans les processus existants. L'innovation peut aussi s'appliquer à des systèmes ou à des procédés ainsi qu’à la production de nouvelles connaissances. Enfin, l'innovation correspond à l'application d'une stratégie existante dans un nouveau contexte pour la première fois, permettant ainsi de mieux informer sur la meilleure façon de reproduire et d’intensifier de nouvelles approches dans les pays.

Géré par le Secrétariat de la Coalition, le Fonds offre des subventions à travers deux mécanismes: les cycles  de financement compétitifs et les demandes ciblées. Le premier mécanisme,  concernant les cycles de financement compétitifs  a lieu à des dates précises avec des revues et des allocations faites trois fois par an jusqu'à la fin de 2015. La valeur maximale de chaque attribution en vertu de ce mécanisme est de 200.000 dollars américains pour  une durée n’excédant pas 13 mois
. L'Annexe 1 contient de plus amples détails sur le nombre d’attributions disponibles aux différents niveaux de financement par cycle ainsi qu’une liste détaillée des délais et conditions d'attribution maximales. Le second mécanisme, consistant en une demande ciblée, est considéré sur une base ad hoc en réponse aux opportunités et aux questions critiques qui se posent par rapport au temps. La valeur maximale de ces attributions est de 50.000 dollars américains sur une période maximale de 12 mois. Les deux mécanismes utilisent le même format de demande de fonds.

Le Fonds encourage fortement les candidatures des pays en développement. A sa discrétion, le Fonds peut attribuer soit un pourcentage des fonds disponibles dans le cadre d’un cycle  unique, soit il peut consacrer des cycles spéciaux exclusifs pour les candidats des pays en développement. Les dernières informations sur la mise en œuvre de telles conditions seront annoncées sur le site web de la Coalition et seront inclues avec les lignes directives de ce cycle.  L’éligibilité à une demande d'aide du Fonds de l'innovation est limitée aux membres  d’organisations actives de n’importe quel IM de la Coalition et au maximum à une demande par organisation-membre par cycle.
L'évaluation de toutes les demandes de fonds est effectuée par un comité  permanent  de revue composé de représentants du Comité  Exécutif de la Coalition, du Secrétariat, de PATH, et d’experts externes, le cas échéant.  Les demandes de projets  non compétitifs (ex : demandes ciblées) seront examinées parmi les candidats retenus et au besoin par le Secrétariat.

Le Fonds  décourage, et dans certains cas, exclut certains projets. Les projets impliquant la recherche exigent souvent l'approbation par un comité de lecture  externe, ce qui peut considérablement retarder l’accord contractuel et le financement des  activités. Les candidats sont découragés, par conséquent, de soumettre des propositions dont une part importante dédiée a la recherche, en particulier toute recherche impliquant des sujets humains. Le Fonds pour l’'innovation ne prend pas en charge les activités routinières de prestation de services ni les demandes dont l'objectif principal est le parrainage d’une réunion. Les projets au sein desquels les réunions constituent un élément limité mais critique, d'un ensemble plus vaste d'activités peuvent, cependant, être pris en considération. Enfin, en raison des conditions dans lesquelles le financement du Fonds est actuellement cédé à la Coalition, les fonds ne peuvent être réattribués aux agences multilatérales.
Cycles de financement compétitifs: Le processus de soumissions des demandes de fonds
Dans le cas des cycles de financement compétitifs, le processus de soumissions de demandes de Fonds pour l'innovation implique cinq grandes étapes:

1. Appel à candidatures émis par le Secrétariat de la Coalition.

2. Préparation des propositions par les candidats et leurs soumissions au responsable IM désigné, avant la date limite indiquée (voir dates ci-dessous). Les IM peuvent demander des délais plus courts pour revoir les demandes en interne.

3.  Examen des propositions par le responsable IM et / ou des IM dans leur ensemble y compris des révisions si nécessaires (deux semaines).

4. Soumission des propositions finales par le responsable IM au Secrétariat (innovation@rhsupplies.org).

5. Evaluation de la proposition par le comité de revue et les résultats communiqués au demandeur/candidat et au responsable IM (six semaines).
Le Secrétariat, en tant que gestionnaire du Fonds pour l'innovation, n'acceptera que les demandes ayant été approuvées par un Mécanisme d’Exécution (Groupes de Travail, Caucus, Forums) et soumises au Fonds pour l’innovation par le responsable du Mécanisme d’Exécution.
Les responsables et membres des IM devraient être considérés par les candidats potentiels comme une ressource technique pour aider dans la conception du projet et proposer des solutions à tous les défis qui peuvent survenir, et fournir du feedback au cours de l'exécution du projet. Le concours d'un responsable IM signifie l'approbation de la demande par le IM et répond à trois objectifs complémentaires:
• Vérifier que le projet proposé s'harmonise avec les objectifs et les priorités de l'IM et ses axes de travail; 

• S'assurer que les candidats soient des membres actifs de l'IM et que les membres de l'IM ne soutiennent la proposition comme un travail important de l'IM dans son ensemble; et 

• Confirmer que la proposition est conforme aux normes et critères dignes d'un examen final par le comité de lecture.
Après réception d'une proposition d'un membre de l’IM, les responsables de l’IM ont deux semaines pour examiner les demandes avant de les transmettre au Secrétariat. Les noms des responsables de l’IM et les adresses email sont énumérés à l'Annexe 1. Les demandes (électroniques ou sur support papier) doivent être reçues dans leur intégralité par le responsable du mécanisme de mise en œuvre dans les délais impartis (voir Annexe 1 pour plus de détails).
Dates des cycles compétitifs de financement:

• Année 2014: 1er Septembre à 17:00 EST

• Année 2015: 12 Janvier à 17:00 EST

Le formulaire de demande du Fonds pour l'innovation est en Annexe 2.
Processus de Sélection

Les demandes sont évaluées par un comité de revue composé de deux membres du Comité exécutif, du Directeur de la coalition, d’un représentant de PATH (comme agence fiscale responsable des fonds de subventions), et en fonction du contenu des demandes à être examinées, par un  ou plusieurs experts techniques. Les responsables IM ne sont pas admis à participer au comité de revue.
Chaque membre du comité de revue complète une liste de vérification standard pour chaque demande évaluée (voir annexe 3) et  dont les contenus peuvent évoluer dans le temps en fonction des besoins de la Coalition. Au terme de la revue, le comité peut solliciter l'organisme demandeur pour des éclaircissements et peut, s'il le juge nécessaire, recommander des amendements sur le document ou sur le budget proposé. Tous les efforts seront déployés pour notifier par écrit aux responsables des IM et aux organismes candidats des décisions prises par le comité de revue dans un délai d’à peu près deux mois à partir de la date de dépôt de la demande.
Lors de l'attribution du fonds, le Secrétariat informera les organismes bénéficiaires retenus de l’existence de tous les documents relatifs à la production de rapports et aux périodes de décaissements. Toutes les obligations contractuelles doivent être remplies avant que les fonds ne soient versés.

Remarque: Lors de l’élaboration des propositions de projets, les candidats devraient planifier les dates de début  au moins 2,5 mois après les  dates de soumissions des demandes au responsable IM. Ce délai d'exécution est le minimum requis pour le processus de revue, de notification, de révisions éventuelles et de finalisation de tous les documents administratifs  relatifs à la subvention.
Demandes ciblées: Processus de soumissions des demandes
Dans certaines circonstances exceptionnelles, les subventions sont accordées sur une base non compétitive afin que l’IM puisse entreprendre les activités critiques par rapport au facteur temps qui ne pouvaient attendre un autre cycle de  financement. A ce moment-là, les seules activités prévues  dans ce classement sont celles liées aux besoins immédiats de programme d'un IM. En d'autres termes, contrairement aux cycles compétitifs où les organisations ou groupes d'organisations peuvent s'attendre à soumettre des propositions qui correspondent aux objectifs de l’IM, les demandes non compétitives sont dictées par les propres besoins immédiats de l’IM. Il se peut que ce soit pour faire redémarrer une intervention critique d’un programme ou pour répondre immédiatement aux possibilités/opportunités imprévues d’un programme. En raison du caractère urgent de ces subventions, le maximum de budgets alloués et délais impartis est inférieur à ceux des subventions concourues.
Dans le cas de demandes non compétitives comme les demandes ciblées, le processus de demande de Fonds  pour l'innovation comporte trois grandes étapes: 
1. Le responsable IM initie la demande de subvention par écrit et l’envoie au directeur de la Coalition en décrivant la raison de la demande des fonds;  les activités à  entreprendre, la justification de la demande  expresse de financement et l’organisation qui est susceptible de mettre en œuvre le projet.
2. Si la demande est acceptée, l'organisme demandeur élabore une proposition de projets en se basant sur le modèle standard de demande de Fonds  pour l'innovation et  la soumet au Directeur de la Coalition en passant par le responsable IM (2 semaines au maximum).
3. La proposition est examinée par des réviseurs externes sélectionnés et les résultats communiqués au demandeur et au responsable IM (une semaine au maximum). 
Lors de l'attribution de fonds, le Secrétariat informera les organismes bénéficiaires de l’existence de tous les documents relatifs à la production de rapports et les périodes de décaissement. Toutes les obligations contractuelles doivent être remplies avant que les fonds ne soient versés.
Les bénéficiaires de subventions non compétitives ne seront pas autorisés à demander une nouvelle subvention dans le cadre des prochains cycles  de financement si la subvention initiale est toujours en vigueur. Si, par conséquent, le but d'une subvention non compétitive est de relancer rapidement un programme, il appartiendrait alors au responsable IM et ce serait à l’avantage de l’organisme demandeur, de réduire au minimum le montant sollicité ainsi que la période de la subvention.
Remarque: Lors de l’élaboration des propositions de projets, les candidats ne devraient pas planifier les dates de début  avant un mois suivant les dates de soumissions des demandes  au responsable IM. Ce délai d'exécution est le minimum requis pour le processus de révision, de notification, de révisions éventuelles et de finalisation de tous les documents administratifs relatifs à la subvention.
Obligations  en matière de suivi et d’élaboration de rapports pour toutes les subventions 
Les organismes bénéficiaires au sein de chaque IM sont responsables de l'utilisation appropriée de l'ensemble des fonds du projet. Les bénéficiaires doivent présenter des rapports d’étapes financiers et  narratifs ainsi que  des rapports financiers et narratifs finaux dans les 30 jours suivant la fin des activités du projet. Les rapports d'étapes doivent indiquer  l’état d’avancement du projet par rapport aux délais fixés et aux résultats, comme indiqué dans la demande. Ils doivent également inclure des informations supplémentaires si cela est requis dans l'accord initial d'attribution. Enfin, ils doivent informer sur les écarts importants par rapport à la demande ainsi que les mesures prises pour y remédier. L'organisation bénéficiaire sera informée du calendrier de soumission des rapports lors de l'attribution de la subvention.

Les rapports d'activité et les résultats attendus qui sont énoncés dans le contrat de la subvention seront suivis par le Secrétariat et partagés avec le responsable de l’IM ayant parrainé le projet. Les bénéficiaires sont doivent partager de manière proactive les résultats du projet avec leurs IM et engager les membres de l’IM tout au long du cycle de vie du projet (par exemple, durant les réunions annuelles ou des téléconférences). 
Annex 1

Dates auxquelles les demandes doivent être soumises
Volets de financement par cycle
Jusqu’à 13 subventions seront allouées par cycle du Fonds pour l’innovation:
· jusqu’à 2 subventions de 200.000 dollars américains

· jusqu’à 3 subventions de 100.000 dollars américains

· jusqu’à 3 subventions de 75.000 dollars américains

· jusqu’à 4 subventions de 50.000 dollars américains

Année 2014
Délais de soumission des demandes au responsable/Président du I M: 1er septembre 2014

· Du responsable/Président de l’IM au Fonds d’Innovation: 15 septembre 2014

· Annonce des résultats: 1er novembre 2014

· Date de début de la subvention au plus tôt : 2 janvier 2015

· Durée maximale de la subvention: 13 mois

Année 2015
Délais de soumission des demandes au responsable/Président du I M: 12 janvier 2015

· Du responsable/Président de l’IM au Fonds d’Innovation: 26 janvier 2015

· Annonce des résultats: 23 mars 2015

· Date de début de la subvention au plus tôt : 1er mai 2015

· Durée maximale de la subvention: 10 mois

Responsables/Présidents d’IM et points focaux Secrétariat (en date de février 2014)
	A&AWG:
	Sarah Shaw, sshaw@ippf.org and Moses Muwonge, drmuwonge@gmail.com
	Lou Compernolle, lcompernolle@rhsupplies.org 

	MDAWG:
	Ian Askew, iaskew@popcouncil.org
	Anita Deshpande, adeshpande@rhsupplies.org 

	SSWG:
	Leslie Patykewich, leslie_patykewich@jsi.com
	Ellen Tompsett, etompsett@rhsupplies.org

	GEMS
	Lester Chinery, lester.chinery@conceptfoundation.org 
	Anita Deshpande, adeshpande@rhsupplies.org

	MHS:
	Beth Yeager, byeager@msh.org
	Milka Dinev, mdinev@rhsupplies.org

	NURHT:
	Heather Clark, hclark@popcouncil.org
	Jamee Kuznicki, jkuznicki@rhsupplies.org

	ForoLAC:
	Vicky Camacho, vcamacho@unfpa.org
	Milka Dinev, mdinev@rhsupplies.org

	SECONAF:
	Daff Bocar, mbdaff@gmail.com
	Badara Seye, bseye@rhsupplies.org



Annexe 2

Fonds pour l’Innovation
Soumission de Propositions de projets
Instructions aux candidats:

Utilisez ce formulaire pour décrire et soumettre votre demande. Veuillez limiter la longueur du texte à cinq pages (sans compter la page de couverture ou le budget en pièce jointe). Utilisez  une police de onze points, des marges d'un pouce et une interligne simple. Les demandes doivent être adressées aux responsables/présidents d’IM en mettant en copie (cc) le point focal du Secretariat (Voir la liste en Annexe 1) ; les propositions approuvées par l’IM seront transmises au Fonds d’Innovation.
Date:                




Titre du Projet:      
Montant  requis : en  dollars américains      

Date du début du Projet:      

 Date de fin du projet:      
Nom de l’Organisme demandeur/ Agence Fiscale recevant les fonds:      
Contacts (adresse postale, téléphone et email):      
Indiquer l’IM auquel appartient votre organisation (un seul mécanisme devrait être coché):

Mécanisme d’exécution
 FORMCHECKBOX 

Groupe de travail plaidoyer  & redevabilité
 FORMCHECKBOX 

Groupe de travail Approches de développement de marchés
 FORMCHECKBOX 

Groupe de travail Renforcement des Systèmes 
 FORMCHECKBOX 

Caucus Fabricants de médicaments génériques pour la Santé de la reproduction
 FORMCHECKBOX 

Caucus   produits de la Santé Maternelle 
 FORMCHECKBOX 

Caucus  Technologies nouvelles sous-utilisées en Santé de la Reproduction 
 FORMCHECKBOX 

ForoLAC
 FORMCHECKBOX 

Sécurité Contraceptive en Afrique Francophone
Objectif Stratégique de la Coalition
 FORMCHECKBOX 

Disponibilité: Pour assurer la disponibilité de produits et fournitures en santé de la  reproduction auprès des fabricants à travers les systèmes d'approvisionnement au  niveau des points d’accès.
 FORMCHECKBOX 

Choix: Les femmes et les hommes sont à même d’opérer de meilleurs choix à partir d’une gamme de contraceptifs plus variée et à partir d'autres options d'approvisionnement en santé de la reproduction  qui sont actuellement disponibles sur le marché mondial.
 FORMCHECKBOX 

Equité: Afin de réduire les obstacles financiers  liés aux produits qui  en entravent l'accès nécessaire pour assurer la santé sexuelle et de reproduction des populations.
 FORMCHECKBOX 

Qualité: Les femmes et les hommes dans les pays à faibles et moyens revenus sont en mesure d'obtenir des produits en santé de la reproduction dont ils/elles savent qu’ils sont sûrs, efficaces et répondent aux critères internationaux de qualité.
Fonds pour l’Innovation
Soumission de Propositions de Projets
Veuillez respecter le format suivant  en décrivant votre projet. Les parties narratives de la demande (paragraphes 1 - 8) ne doivent pas dépassées cinq pages au total.
1. Introduction
Décrivez brièvement (deux paragraphes au maximum) le contexte et la justification de l'activité proposée. Quel est le problème ou l'état actuel des choses que vous souhaitez changer à travers cette activité? Quelle preuve documentée  pouvez-vous fournir pour justifier l'importance du problème pour votre organisation, secteur, pays ou région? Comment cette activité, en cas de succès, pourrait faire une différence dans la vie des communautés? Expliquez pourquoi vous avez sollicité le Fonds pour l'innovation pour financer ce projet ? Il y a-t-il d’autres bailleurs de fonds que vous avez  déjà contactés? Est-ce qu’un co-financement  est disponible?
2. Contexte
En un paragraphe, situer ce projet dans le contexte à la fois de votre mécanisme d’exécution et le paysage plus large des produits de santé de la reproduction. Comment avez-vous fait appel aux membres dans votre IM pour obtenir des commentaires sur cette idée et s'assurer de sa pertinence? Au sein du paysage plus large de la santé de la reproduction, décrivez les consultations avec les parties prenantes importantes ou les recherches entreprises pour s'assurer que la proposition ne fait pas double emploi mais s'appuie sur des travaux existants.

3.  But et objectifs du Projet
Décrivez le but  et les objectifs du projet. Ensuite décrivez jusqu'à trois objectifs spécifiques à atteindre au cours du projet et expliquez: 1) comment ils vont contribuer à la réalisation globale de ceux du IM et, en fin de compte, à un ou plusieurs  objectifs stratégiques de la Coalition et 2) comment démontreriez-vous la réalisation de ces objectifs.

4.  Principales Activités et délais de réalisations

Quelles actions entreprendriez-vous pour résoudre le problème décrit dans l'introduction? Décrivez les principales activités nécessaires pour atteindre chaque objectif énoncé au paragraphe 2. Expliquez comment les activités sont liées à l'objectif / résultat et fournissez des indicateurs (quantitatifs ou qualitatifs) et / ou les étapes qui peuvent être indiquées pour mesurer les progrès et / ou l'achèvement des principales activités. Identifiez dans le format ci-dessous, les principales étapes permettant de  mesurer les progrès par rapport à ces activités.
	Objectifs/ Activités
	Indicateurs/Etapes 
	Date(s) d’achèvement

	Objectif 1:

   Activité X

   Activité X

   Activité X
	X

X

X
	

	Objectif 2:

   Activité X

   Activité X

   Activité X
	X

X

X
	

	Objectif 3:

   Activité X

   Activité X

   Activité X
	X

X

X
	


Les dates de démarrage doivent commencer au plus tôt deux mois et demi après la soumission de la demande qui doit  être passée en revue pour  des notifications et révisions éventuelles et  permettre de finaliser les documents administratifs relatifs à la subvention.
5. Innovation
Tel qu’expliqué dans les lignes directrices (voir en page 1), le concept de l'innovation est défini comme « toute nouvelle idée prometteuse avec la possibilité d'apporter des changements positifs ». Sur base de cette définition, donnez une brève description de la manière dont votre projet peut être considéré comme innovateur.
6. Capacités Organisationnelles
En moins de dix lignes, spécifiez les atouts de l'organisme demandeur qui font qu’il est en mesure de réaliser  l'activité proposée. Cela ne devrait pas être une description banale de l'organisation  mais plutôt une présentation axée sur son aptitude  à gérer  les activités qui sont sous sa  responsabilité.

Veuillez identifier d'autres organisations qui sont appelées à jouer un rôle important dans la mise en œuvre du projet. Si l'activité proposée doit être menée de manière conjointe, veuillez expliquer (en moins de dix lignes supplémentaires) la justification pour  la mise en œuvre conjointe et décrivez la valeur ajoutée de chaque partenaire.
7. Suivi et évaluation
Que faut-il faire pour arriver au succès, et comment sauriez-vous que vous avez réussi? Décrivez la méthodologie proposée pour mesurer la réussite du projet. Veuillez  indiquer comment et quand vous prévoyez d'évaluer les résultats à partir des évaluations internes et / ou externes en décrivant les plans de collecte de données, l'analyse et la prise de décisions.

8.  Diffusion et utilisation des connaissances
Décrivez (un à deux paragraphes) les plans à concevoir pour  faire en sorte que les résultats de votre activité proposée soient communiqués et  que les informations puissent renforcer le travail de la Coalition, de  ses membres, et / ou de la communauté en  général dans la  fourniture de produits en santé de la reproduction. Comment la Coalition, en tant qu'institution, pourrait s'intégrer dans les plans comme agent de changement? Comment comptez-vous utiliser la Coalition (par exemple moyens de communication, réunions, personnel, etc.) en tant que véhicule pour diffuser de nouvelles connaissances et / ou faciliter leur utilisation?

9. Description du Budget (veuillez télécharger le format du budget ici)

La partie relative au budget de la demande de projets comprend une feuille de calcul  et une description du budget correspondant. Ensemble, ils doivent clairement établir un lien entre le financement sollicité et les principales activités décrites. La description du budget et la feuille de calcul ne devraient inclure que les fonds demandés à la Coalition, mais un bref résumé des autres sources de financement soutenant le projet doit être inclus dans le narratif.

 

a. Personnel et avantages sociaux: Identifiez le personnel ou  les postes -clés requis pour ce projet et le niveau d'effort de chaque partie.
b. Consultants: Faites une liste des montants devant être versés à des personnes et préciser les services qu'elles fournissent. Le narratif du budget devrait inclure les descriptions des travaux à effectuer et les taux qui y sont associés.
c. Fonds destinés à d'autres organisations: Identifiez les fonds qui seront utilisés pour émettre des sous-contrats ou sous-traitances avec d'autres organisations dans la poursuite du projet. Incluez tous les accords à faire et / ou à négocier avec d'autres entités, le prix et les résultats attendus sur une période donnée par rapport aux activités proposées. Le narratif du budget devrait inclure des descriptions concises des travaux à effectuer, les taux, et si le contrat est confirmé ou prévu.

d. Voyages et per diem: Incluez les coûts de transport directement liés aux principales activités, y compris les dépenses pour tous les modes de transport, hébergement, repas, frais d'automobile, remboursements de kilométrage et perdiems journaliers. Si votre organisation a une politique de perdiems, celle-ci ne devrait pas dépasser les taux du gouvernement américain concernant les voyages à l’intérieur du pays ou les taux de l’OMS/des NU ou Département d’Etat américain  concernant les voyages internationaux. Les voyages peuvent être regroupés selon le type de déplacements aussi longtemps que toutes les hypothèses de coûts y compris la classe de voyage, sont détaillées dans la description du budget. Notez que la documentation pour la sauvegarde (reçus/pièces justificatives) peut être nécessaire pour  le voyage, y compris  les  faux frais et les repas. La classe Affaire n'est pas autorisée.
e. Autres coûts liés au projet: La description du budget devrait inclure une liste détaillée des fournitures à acheter (par exemple, les autres coûts non-personnels / liés au projet tels que les fournitures de bureau, les frais postaux, les logiciels, les  réunions, les communications, l'impression de documents, etc.) et toutes les hypothèses  en matière de coûts. Les ordinateurs de bureau et les ordinateurs portables ne sont pas des coûts admissibles.
f. Taux des frais généraux: Ces taux sont les indemnités maximales. Si votre organisation applique des taux plus bas, ce sont ces taux qui devraient être utilisés. Si votre budget comprend des frais généraux, veuillez fournir une copie de votre politique institutionnelle en matière de frais généraux. Si vous avez un NICRA (Accord de Coût de Taux Indirect Négocié), veuillez fournir une copie. Si vous ne le faites pas et que la demande est acceptée, l'organisme devra fournir une justification écrite de la politique institutionnelle en matière de frais généraux et  de l’audit de trois années d’états financiers en plus d’une déclaration d’un auditeur expliquant la méthode de calcul. Dans la mesure où les frais généraux sont applicables, ils sont soumis aux limites suivantes:

· Jusqu'à 15 pour cent des coûts directs totaux pour les établissements d'enseignement non américains et de toutes les organisations privées, volontaires et non gouvernementales, indépendamment de l'emplacement (y compris les Nations Unies).

· Jusqu'à 10 pour cent des coûts directs totaux pour les universités américaines et  les autres établissements d’enseignement.

· Pas de frais généraux versés à des organismes gouvernementaux américains

· Les taux s'appliquent à toutes les écoles primaires et aux sous-récipiendaires faisant partie de la demande.


Les frais généraux sont les frais engagés dans le cadre du projet, mais pas facilement identifiables dans les activités du projet. Ce sont les dépenses administratives qui sont liées aux opérations générales et globales et qui  sont partagées entre les projets et / ou fonctions. Les exemples incluent  le contrôle de l'exécutif, la comptabilité, la gestion des subventions, les frais juridiques, les services publics, et l'entretien des équipements. Dans la mesure du possible, les coûts identifiables (imputables) doivent être considérés comme des coûts directs, y compris ceux pour la gestion du projet en cours, les équipements et le soutien.
Annexe 3

Fonds pour l’Innovation
Critères de revue
1. Justification du projet (35 points)




· Les auteurs  de la demande démontrent-ils de façon convaincante que l’activité proposée, promet de traiter/surmonter le problème ou la question critique (documentée par des preuves) qui empêche la réalisation d’un ou plusieurs objectifs de la Coalition ?

·  Le projet est-il conforme aux objectifs de la Coalition et  ceux des IM respectifs?

·   Le projet s’engage-t-il de  façon raisonnable à fournir des résultats sur  ce qu’il prétend faire?

·  Le projet contribue-t-il à l’œuvre et à l’efficacité de la question?

· Ce projet fera-t-il une différence dans la vie des populations/communautés ?

2. Bien-défini (35 points)





 


· Objectifs et résultats clairement définis.  Les activités sont clairement articulées aux objectifs et aux résultats. 

·  Plan de mise en œuvre raisonnable et rationnel

· Réaliste en termes de capacités de l’organisation à exécuter le travail proposé et à  conduire des activités similaires.

· Plan de suivi et évaluation clairement défini.

3.   Innovant (10 points)








·  Est-ce que le projet correspond à ce que la Coalition a défini comme «innovant?"
·  Est-ce que le travail incube de nouvelles méthodologies ou idées?

4.   Plan du Budget (10 points)








· Clairement décrit.
· En adéquation avec le travail décrit.
5.   Alternatives de financement: (10 points)





·  Est-ce que d’autres bailleurs de fonds ont déjà été sollicités?
· Y a-t-il un-co-financement disponible?
·  La demande de financement ne remplace pas les investissements qui auraient été faits.
Globalement
 FORMCHECKBOX 

Accepté 

 FORMCHECKBOX 

Accepté avec quelques amendements/ demandes de clarifications mineures
 FORMCHECKBOX 

A Réécrire pour le cycle de projets suivant
 FORMCHECKBOX 

Rejeté
Commentaires
� Voir Annexe 1 pour une liste  complète  des termes  en fonction des cycles
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